

నేడు డయల్ యువర్ ఆర్ఎం

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 14 : ఆర్డీసీ ప్రయాణికుల సమస్యలపై శుక్రవారం డయల్ యువర్ ఆర్ఎం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు మహబూబ్ నగర్ రీజనల్ మేనేజర్ శ్రీదేవి గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. సాయంత్రం 4నుంచి 5 గంటల వరకు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రయాణికులు తమ సమస్యలను 9959226295 నెంబర్ కు తెలియజేయాలని కోరారు.

రేపు ఉమ్మడి జిల్లా చెస్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 14 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫేడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 16న ఉమ్మడి జిల్లా అండర్-14, 17 బాల, బాలికల చెస్ జట్ల ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్జీఎం సెక్రటరీ రమేష్ బాబు గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు స్టేడియం మైదానంలో ఎంపికలు ఉంటాయని, విద్యార్థులు పాఠశాల బోస్ ఫైడ్, ఆధార్ కార్డుతో హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు 9966137908, 7013072546 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

17న జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 14 : వచ్చే ఏడాది జనవరిలో గుజరాత్ రాష్ట్రంలో జరగనున్న జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ టోర్నీలో పాల్గొనే మహబూబ్ నగర్ అండర్-14, 16 బాల, బాలికల జట్ల ఎంపికలను ఈనెల 17న స్టేడియం మైదానంలో ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా అథ్లెటిక్స్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శరత్ చంద్ర గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. అండర్-14 విభాగంలో 15-03-2010 నుంచి 14-03-2012, అండర్-16 విభాగంలో 15-03-2008 నుంచి 14-03-2010 మధ్య పుట్టిన వారు అర్హులని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు 9440656162, 9849706360 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

అద్దె వసూలుకు సిస్ఫల్ డ్రైవ్

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 14 : మున్సిపల్ దుకాణాల అద్దె వసూలుకు మున్సిపల్ అధికారులు సిస్ఫల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూటౌన్ లోని మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో డ్రైవ్ నిర్వహించారు. న్యూటౌన్ మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ మొత్తం 98 దుకాణాలు ఉన్నాయి. అందులో 88 దుకాణాలు లిజ్ లో ఉండగా, అందులో 17పైగా దుకాణాలకు సంబంధించి 5 నుంచి 10 ఏండ్లగా అద్దె వెల్లింపకుండా తాళం వేసి ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ తెలిపారు. న్యూటౌన్ మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ సంబంధించి రూ.4కోట్ల 83లక్షల 32వేల 977 అద్దె పెండింగ్లో ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. పెండింగ్ బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని సంబంధిత దుకాణదారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం. నర్సింహులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రోడ్డుప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 14 : పట్టణంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట ఎదురెదురుగా వస్తూ రెండు బైక్లు ఢీకొని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. గురువారం భూత్పూర్ నుంచి మహబూబ్ నగర్, మహబూబ్ నగర్ నుంచి భూత్పూర్ కు వస్తున్న రెండు బైక్లు ఢీకొన్నాయి. భూత్పూర్ నుంచి బైక్పై మృతుడు సురేశ్ (సూక్ష్మ) భార్య వెళ్తున్నారు. అయిజ మండలం టీటీడోడ్డి గ్రామానికి చెందిన జయన్న, హరిజన్ ప్రకాష్ మహబూబ్ నగర్ నుంచి టీటీఎస్ వాహనంపై వస్తూ రెండు వాహనాలు ఢీకొన్నాయి. దీంతో సురేశ్ తలకు తీవ్ర గాయం కాగా వెంటనే ఆహ్లో చికిత్స నిమిత్తం మహబూబ్ నగర్ కు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఇసుక డంప్ లను స్వాధీనం చేసుకోవాలి



వీసీలో అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రవి నాయక్

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 14 : ఇసుకను అక్రమంగా రవాణ చేసినా, ఎక్కడైనా డంప్ చేసిన వెంటనే స్వాధీనం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ రవినాయక్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ నుంచి మండల అధికారులతో కలెక్టర్ వీసీ ద్వారా మాట్లాడారు. శాసన సభ ఎన్నికల కారణంగా పెండింగ్లో ఉన్న అన్ని రికార్డులు అంశాలకు సంబంధించిన ఫిటిషన్లను పరిష్కరించేందుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. అక్రమంగా రవాణ చేసే ఇసుకను సంబంధించి ఫైనాల్ బకాయిలన్నింటినీ తక్షణమే డీడీలు చెల్లించాలని తెలిపారు. ఇసుక ఫిట్టర్లను అరికట్టాలని, పట్టాదారులు ఇసుక సరఫరా చేసే వారితో ఇసుక తవ్వడానికి ఒప్పందం చేసుకోకూడదన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ దరఖా

కలెక్టర్ రవి నాయక్

స్తులు పెండింగ్లో ఉన్న వాటిని పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రజావాణికి వచ్చిన 47 ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు. భూ సర్వేలను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి మండల అధికారుల దృష్టికి వస్తే క్లియర్ చేయాలని సూచించారు. ఈ-ఆఫీస్లో ఉన్న పెండింగ్ సమస్యలను పూర్తిచేయడంతోపాటు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభిదారుల వివరాలను నివేదించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు, ఆర్.ఎం. అనిల్ కుమార్, సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఏడీ కిషన్ రావు, మైనింగ్ ఏడీ విజయకుమార్, గృహ నిర్మాణ శాఖ ఈఈ వైద్యం భాస్కర్, తాసీల్దార్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఫిట్టర్ ఇసుక కేంద్రాలపై దాడులు

రాజాపూర్, డిసెంబర్ 14 : ఇసుక అక్రమ రవాణకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తాసీల్దార్ విద్యాసాగర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు మండల కేంద్రంతోపాటు చెన్నవెల్లి, తిర్తిలాపూర్ గ్రామాల్లో దుండుబీ వాగులో ఫిట్టర్ ఇసుక క్షేత్రాలపై సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో భారీగా నిల్వ చేసిన ఇసుక డంప్ ను సీజ్ చేశారు. తిర్తిలాపూర్ గ్రామంలో మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ దాడులతో ఆర్.ఎం. ఖదీర్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తే సమాచారం ఇవ్వండి

జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి

జడ్పర్ల, డిసెంబర్ 14 : ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తే తనకు సమాచారం ఇవ్వాలని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలోని ఏ ప్రాంతంలోనైనా ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తే వాటి ఫోటోలు తీసి తనకు వాట్సాప్ చేయాలని, అదేవిధంగా రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులకు కూడా సమాచారం ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి సూచించారు.

విద్యార్థిని కి లావ్ టాప్ అందజేత



విద్యార్థిని కి లావ్ టాప్ అందజేస్తున్న ఆల స్రీతి రెడ్డి

దేవరకడ్ర రూరల్ (చిన్న చింతకుంట), డిసెంబర్ 14 : చిన్న చింతకుంట మండలం ఉండ్యాల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్.ఎస్ నాయకుడు బండారీ పీటర్ కూతురు తేన ఫెయిత్ గాంధీ మెడికల్ కళాశాలలో ఎంబీబీఎస్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నది. కాగా, పై చదువుల నిమిత్తం తనకు లావ్ టాప్ కావాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిని కోరారు. వెంటనే స్పందించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల హైదరాబాద్ లోని నివసగృహంలో ఆయన కూతురు ఆల స్రీతి రెడ్డి విద్యార్థిని కి లావ్ టాప్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అభిదారు కుటుంబ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యేని కలిసిన నాయకులు



మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నవాబేపేట, డిసెంబర్ 14 : నవాబేపేట మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని జడ్పర్లలోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. వచ్చే స్థానిక, పంచాయతీ ఎన్నికల్లో మండలంలో గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తామని వారు ఆయనకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అనంతయ్య, జెడ్పీటీసీ రవీందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ నర్సింహులు, వైస్ ఎంపీపీ సంతోష్ రెడ్డి, ముడా డైరెక్టర్ చెన్నయ్య, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చంద్రనాయక్, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

కారు ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 14 : దాబాలో భోజనం చేసి రోడ్డు దాటుతున్న వ్యక్తిని కారు ఢీకొట్టడంతో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన గురువారం వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట మండలం నాటవెల్లి గ్రామ సమీపంలో చోటు చేసుకున్నది. ఎస్సై మంజునాథ్ రెడ్డి కథనం మేరకు హిందూపురం గ్రామం నుంచి గడ్డి విత్తనాల తోడైతే వెళ్తున్న లారీలో సత్కసాయి జిల్లా గంగవరం మండలం బెలుగపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఇస్మాయిల్ (45) లారీలోని విత్తనాలను కల్పకుర్తిలో దించేందుకు వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో భోజనం చేయడం కోసం మధ్యాహ్నం నాటవెల్లి సమీపంలోని ఓ దాబా వద్ద లారీని ఆపి భోజనం చేసి రోడ్డు దాటుతుండగా హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూల్ వైపు వెళ్తున్న కారు ఇస్మాయిల్ ను ఢీకొట్టింది. దీంతో ఇస్మాయిల్ కు తీవ్ర గాయాలు కాగా అంబులెన్స్ లో వనపర్తి ఏరియా దమాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతుడి అల్లుడు మగ్గుల్ భాషా ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

జడ్పర్లలో గ్రాండ్ క్రీస్టన్ సంబురాలు

జడ్పర్ల టౌన్, డిసెంబర్ 14 : పాస్టర్స్ చేర్చే అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం జడ్పర్లలోని బేతన ఎం.బీ. చర్చిలో గ్రాండ్ క్రీస్టన్ సంబురాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీస్టన్ కేకేట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రెవ.కె. విలియంబాత్, సందేశకుడు మోహన్ బాబు ఉన్నారు.

సాగునీటిని విడుదల చేయాలి

ఈఎన్సీని కలిసిన ఎమ్మెల్యేలు

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 14 : దేవరకడ్ర నియోజకవర్గంలోని కోయిల్ సాగర్ నుంచి రైతులకు సాగునీటిని విడుదల చేయాలని ఎమ్మెల్యేలు మధుసూదన్ రెడ్డి, వాకిటి శ్రీహరి, పద్మకొండె హైదరాబాద్ లోని జలసాధలో గురువారం ఈఎన్సీని కోరారు. ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జూరాల ప్రాజెక్టు నుంచి కోయిల్ సాగర్ లోకి ఒక్క టీఎంసీ నీటిని విడుదల చేయాలని కోరారు. జూరాల నుంచి సాగునీటిని తీసుకువస్తే రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని, కోయిల్ సాగర్ ఆయకట్టుదారులు ఎవ్వరు నష్ట పోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను కోరినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లో ఈఎన్సీతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యేలు

విద్యార్థులపై పర్యవేక్షణ ఉండాలి

పాలమూరు, డిసెంబర్ 14 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్.ఎం. సమావేశ మందిరంలో గురువారం మహబూబ్ నగర్ ఆర్.ఎం. కౌంటింగ్, భూత్పూర్, దేవరకడ్ర మండలాలకు సంబంధించిన ప్రధానోపాధ్యాయులకు డీకావో రవీందర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల విద్యాశాఖ అధికారులు, మండల నోడల్ అధికారులు, కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠశాలల అన్ని పాఠశాలలను సందర్శించి పకడ్బందీగా మానిటరింగ్ నిర్వహించాలని సూచించారు. పదో తరగతి విద్యార్థుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీఎంవో బాలుయాదవ్, ఎం.ఎ. శ్రీనివాస్, ప్లానింగ్ కోఆర్డినేటర్ గోపర్దాస్ గౌడ్, ఎం.ఈ.వోలు పాల్గొన్నారు.

పీయూ పీజీ సంఘం డైరెక్టర్ గా జయపాల్ రెడ్డి

పాలమూరు, డిసెంబర్ 14 : పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ ఫిజిక్స్ విభాగానికి చెందిన ప్రొఫెసర్ జయపాల్ రెడ్డి గురువారం పీజీ సంఘం డైరెక్టర్ గా నియామకమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పీయూ ఉపకూల పతి ప్రొఫెసర్ ఎల్.బి.లక్ష్మీకాంత్ రాథోడ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అనంతరం వోఎన్ డి డాక్టర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, పీజీ ప్రిసిపాల్ డాక్టర్ చంద్రకిరణ్ ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వైభవంగా కురుమూర్తి జాతర

దేవరకడ్ర రూరల్ (చిన్న చింతకుంట), డిసెంబర్ 14 : ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని చిన్నచింతకుంట మండలం అమ్మపూర్ గ్రామ సమీపంలోని సప్త గిరులలో కొలువు తిరిన కురుమూర్తి స్వామి జాతర

కేసీఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమానికే ప్రాధాన్యత

జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి

ముసాపేట (అడ్డాకుల), డిసెంబర్ 14 : కేసీఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమానికే అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు అడ్డాకుల జెడ్పీటీసీ నల్లమర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. అడ్డాకుల మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆంజనేయులుకు రూ.60వేలు, జంగిర్ బీకి రూ.58వేలు సీఎం సహాయనిధి నుంచి మంజూరుకాగా ఆ చెక్కెలను గురువారం అడ్డాకుల జెడ్పీటీసీ రాజశే

ఖల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పది ఏండ్లలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకాల్లోకి వెళ్లి, ఏ ఊరికి వెళ్లిన కనిపిస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని అదరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రంగప్ప గౌడ్, కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు ఖాజాగోరి, నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి, నరేందర్, దానియేలు, మన్మథు ఉన్నారు.



చెక్కెల అందజేస్తున్న జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఖర్ రెడ్డి బాధితులకు అందజేశారు. అదేవిధంగా అడ్డాకులలో ఆయన పర్యటించి ప్ర